

两千册爱心书送到桓台荆家镇中心中学 孩子们的读书角又添新书啦



本报6月22日讯(记者 林媛媛) 21日下午,本报张刚大篷车联合济南华联超市,将2000册崭新的图书送到淄博市桓台县荆家镇中心中学,也就是当选2017年度“凡人歌·山东十大凡人善举”的乡村老师王菲所在的学校,给她和孩子们送去一份礼物。

从2013年开始,王菲带着她的“农村娃”们开始了互联网学习探索之路。通过网络,

她让生活在农村的孩子们见识了外面更大的世界,让孩子们在心里树立了更远的目标。此外,她还在网络上为全国近1.5万乡村教师进行互联网+培训,辐射近30万乡村学生。

图书一送到学校,正在课间休息的孩子们就围了上来。男生们帮着从车上卸载,女生们则围着新书争当第一批读者。“你看你看,全是世界名著,这几本我都没看过,都想看。”女生一边看书,一边讨论。

“感谢齐鲁晚报,感谢济南华联超市,你们把这么好的书送到学校,送给孩子们,我们一定好好利用起来,让孩子们好好读书。”荆家镇中心中学校长王峰说,学校每个学期都会定期举办读书节、读书日等活动,各个班级的图书角上也放着许多供大家阅读的书籍,增加了这么多新书,孩子们的阅读面又扩大了。

济南华联超市全款赞助了此次“爱心图书室”活动。“图书助力成长,阅读点亮未来,我们希望这些图书能对孩

子们有所帮助。”济南华联超市相关负责人刘明泉介绍说。

从2011年开始,齐鲁晚报张刚大篷车开始在省内农村小学捐建爱心图书室,目前已经为三百余所农村小学送去新旧课外书近百万册。现在,我们继续征集图书,如果您家有闲置的适合小学生及幼儿园就读的课外书,欢迎您把书籍捐献出来。您可以电话联系 8 5 1 9 3 8 5 1 或者 13685317118。让我们共同努力,点燃那一盏盏渴盼阅读的心灯!

WIFI应急打印机助 出入境“一次”办理

本报6月22日讯(记者 杜洪雷) 近日,为了让申请人“只跑一次”,济南出入境管理局为市民提供了WIFI应急打印机。

对于那些急于出国留学、探望危重病人的申请人,申请加急办证,需要提供相应的材料。可是人越急往往越容易疏忽,实际受理中,就有申请人忘记携带证明材料。这个时候申请人就会拿出手机,迫切地向窗口工作人员出示“电子客票行程单”“入学通知书”“医院证明”等证明材料的图片。

窗口工作人员核实后,会告知申请人“你符合加急办证条件,把它打印出来就可以了”。以前,为了这看似简单的“打印一份材料”,申请人需要到处去找打印机,或者赶回公司去打印,抑或让朋友打印好以后再传真过来。为此,济南出入境管理局特别配置了这一台WIFI应急打印机。窗口工作人员对申请人手机内的资料核实后,会告知申请人使用手机下载一个APP连接这台WIFI应急打印机,然后就会非常方便地打印出来。

“自从配置这台WIFI应急打印机之后,我们已经为数十位群众打印证明材料,得到申请人的充分认可。”出入境管理局相关负责人称。

逛商城遇可疑持刀人员咋办 济南市人防办综合演练教你应对

人防商城内如果遇到了带刀可疑人员或者出现了疑似炸弹怎么办,人防商城内发生了火灾怎么办,汛期出现积水倒灌要怎么办?22日上午,济南市人防办在经十一路英雄山人防内进行了一次防汛、消防、反恐等综合演练,落实全国第17个“安全生产月”活动,检验济南市人防工程应急疏散应战能力,检验消防、防汛以及反恐防爆突发事件应急处置能力。

22日综合演练现场进行了反恐演练,图为保安制服带刀可疑人员。



文/片 本报记者 王皇

遇持刀者和疑似炸弹 第一时间报告和疏散

这一幕看起来更像是电视剧,谁也不敢想象会发生在自己身边。22日上午8点32分,英雄山人防内B1区一店主发现店铺门口出现一个戴墨镜的可疑人员,随意扔货品。店主很快向商城的保安报告情况,商城内3名保安带着盾牌和铁棍30秒内赶到。可疑人员见到保安后拿出了刀威胁保安不让靠近,场面僵持起来。即便是一场演练,“入戏”的可疑人员同样令在场的记者感

到了恐惧。

现场指挥人员迅速进一步明确商场出现带刀可疑人员后,请求增派人员快速处置。很快3位保安拿着长柄叉来增援,带刀可疑人员很快被盾牌和长柄叉制服,并被带走,整个过程1分半钟。这是22日济南市人防办在经十一路英雄山人防内进行的反恐演练。

随后,该店前的休息椅下又出现了一个可疑物品,店主第一时间报告商场,很快商场保安赶到现场查看,并向商场汇报。商场向上汇报请求处置。现场指挥表示按防爆预案处置,要求立即赶赴现场处置。专业的防爆人员带着防爆

毯和防爆栏等设备迅速到了现场,将可疑物品遮住,商场将情况进行广播并要求人员迅速撤离。

火灾时走安全通道 有汛情放挡水板沙袋

人防商城在地下,出现了火灾怎么办?22日济南市人防办也进行了演练。在发生火灾后商户第一时间报告商场,商场保安第一时间赶到现场疏散人员,很快消防人员赶到现场启用商城内的消防栓进行灭火。商城内的灯灭了,安全指示灯亮着,人员继续撤离。

很快主汛期就要来临,人防商城在地下,一旦出现汛情

怎么办?22日进行的综合演练中,商城内的一处出口位置发现汛情,指挥明确出口位置后,保安到现场确认了汛情,很快商场保安按照防汛预案组织小组放挡水板和沙袋,开水泵抽水,清扫地面积水和组织营业员商户开展自救。

此次演练商场的业户也参与其中。济南市人防工程管护中心、经十一路英雄山人防商城及省人防办机关、市人防工程质监站和市人防安全应急救援中心三支应急救援队170多人参加了演练,济南市人防机关、指挥信息保障中心及四里村办事处、市中区消防大队、四里村派出所60多人现场观摩。

黄河文化如何挖掘 政协邀您来“商量”

本报6月22日讯(记者 刘雅菲) 日前,济南市政协围绕“挖掘黄河文化,打造黄河生态景观风貌带,助力携河发展”,以“拥抱母亲河、迈向新时代”为题开展了第六专题“商量”,由济南市政协文史委承办,天桥区政协和有关媒体协办,并制作了专题节目。

专题节目定于6月23日(周六)22:00,在济南电视台新闻频道首播,6月24日(周日)13:00重播,7月1日(周日)13:20,在济南电视台生活频道播出,欢迎收看。

济南地区离退休人员免费领取智能手表

强大功能 超乎想象 操作简单 一学就会 这不仅仅是一款老人喜欢的智能手表,还是一款会说话的电话手表



随着科技的日益进步,目前市面上出现了各种技术型的智能电话手表,其简约时尚的风格造型,让人一眼倾心。年轻人对它爱不释手。

除了年轻人,目前老年人的手表市场正在慢慢的活跃,可老年人大多还在使用着年轻人所淘汰的手表,不但功能过时,且极不方便操作。

近日,市面上新推出一款电话手表,该手表屏幕大,能声音提示,还不仅仅是一款智能手表,还是一款电话手表。

该老人智能手表有五大特点:

- 1、智能手表、会说话的手表。
- 2、拍照、音乐播放让您随时随地的

智享生活。

3、拥有GPS定位功能,无论您行走何方,为您的安全保驾护航。

4、运动计步,久坐提醒,保持您的身心健康。

5、节能省电,电池耐用更持久。

特别提醒:为了让每一份物资发放到退休人员手中,对认领者有以下几点要求:

1. 所有领取人员必须是60岁以上离退休人员,仅限本人领取,不能代领,每人一份,每户仅限2份;名额仅限300名。
2. 必须夫妻办理,只限夫妻。
3. 所有报名人员必须夫妻两位本人到现场报名。

4. 待物资到达后统一时间、统一地点、分批发放。

5. 只送不卖,敬请监督。

6. 已参加过本单位援助者,谢绝重复申领。

活动时间: 6月23日、6月24日、6月25日

工作时间: 早8:00-11:30 下午1:00-4:30

报名地址: 历下区山大路201号创展中心5楼530室(乘坐16路,48路,k94路,137路,112路,k151路)到山大路文化东路公交站下车。

咨询电话: 0531-88065530

凡是报名领取者另外可获得亚麻籽油一瓶